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Приглашаем Вас 21 мая текущего года принять участие в работе отраслевой секции «Актуальные вопросы метрологического обеспечения добычи нефти и газа», с участием представителей Росстандарта, организатором которой выступает ФБУ «ЦСМ им. А.М. Муратшина в Республике Башкортостан». Мероприятие проводится в рамках Российского нефтегазохимического форума в городе Уфе, на площадке «ВК-Экспо» Конференц-зал 2 (г. Уфа, ул. Менделеева, 158). В программе секции – выступления спикеров, дискуссия. 
Для участия необходимо пройти предварительную регистрацию на сайте www.gntexpo.ru. В форме регистрации, в разделе «Регистрация на деловые мероприятия:» отметить пункт «21.05 Секция «Актуальные вопросы метрологического обеспечения добычи нефти и газа», внести обязательные для заполнения данные, в конце формы отметить «ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ».
Онлайн-регистрация открыта до 17 мая 2024 года.

Также, в рамках мероприятий Форума, будет действовать масштабная выставочная экспозиция, расположенная на открытой и закрытой площади, объединяющая свыше 330 предприятий из 38 регионов России и зарубежных стран: 
Беларуси, Узбекистана, Китая. 
В дни проведения Форума и выставки ожидается визит делегаций дружественных стран: Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, Китая.
Центральным мероприятием деловой программы станет Пленарное заседание «Приоритеты технологического развития нефтегазохимической отрасли России: новые вызовы и пути решения». 
Всего в рамках Форума за 4 дня работы состоится более 40 отраслевых секций с выступлением свыше 400 спикеров.
